

前男篮国手马健爆料： 进国家队，要靠关系



日前，有媒体爆料，篮球评论员马健在参加某访谈节目表示，早在20多年前，篮协领导顾及老队员情面而埋没自己的才能。前晚，记者电话采访当年国家队教练，现任篮协运动队管理部部长宫鲁鸣，对于黑幕传闻后者直言：“现在网络大力打黑，有证据就拿出来！别只用嘴说！” 曾喆

揭黑：年轻时受打击

马健在做访谈时谈起20多年前的往事，“当时我21,22岁吧，说话也冲，当时要去打亚洲全明星了，结果我看到当时有的司长就已经开始戴劳力士了。我觉得篮球的输球不是一个协会的问题，也不是一个俱乐部的问题，是所有人都有问题，中国篮球是大家的问题，体系问题。”

马健还透露，国家队为了顾及老队员情面而埋没自己的才能，从美国归来的他想进国家队比登天还难：“1996年我申请打奥运会，那个时候我在打NCAA，那个学校水平非常高，我那个状态打国家队，说实话绝对主

力一点问题都没有。我当时去队里问宫鲁鸣，‘我能打国家队吗？’当时宫鲁鸣是教练。他说我给你报名，从教练角度讲他需要我，他需要能打的。”

但后来，马健透露上级领导并不同意他归队，理由是照顾老队员情面，“我听一些前队友说，‘我们辛辛苦苦训练，万一你回来我们就得少一个人了’……后来我就想，都是按从队里的关系，从司里的管理角度来讲，不是按成绩角度来讲的，你学得好没用，从此以后，我就再也不往国家队那方面去想了。”马健一声叹息。

回应：有证据拿出来

前晚，记者采访当年国家队教练

宫鲁鸣，后者直言：“当时根本没有人干扰这个事(选拔队员)！”

宫鲁鸣对记者说：“他(指马健)当时确实没有进入国家队，具体细节我确实想不起来了，谁还会关心这事，不过可以确定的是，当年国家队人手已经够了，而且大家一起训练了很长时间，人员很整都在积极备战，国家队已经成形这是客观事实。现在网络上很多打黑，有证据就拿出来，他凭什么只用嘴说，这件事已经过去20多年了，谁还会记得那时候的事情！”

曼联弃将 力擒曼城

星报讯(杨扬) 北京时间8月25日，2013-2014赛季英格兰足球超级联赛第2轮继续进行，“升班马”卡迪夫城队坐镇主场迎战曼城队，这也是两队在英格兰最高级别联赛的首次碰面。下半场哲科首开纪录，冈纳尔森为卡迪夫城扳平，随后曾效力于主队的曼联弃将坎贝尔梅开二度，帮助卡迪夫城实现逆转，补时阶段，曼城新援内格雷多打入挽回颜面的一球。最终，卡迪夫城队主场3:2爆冷力擒曼城队。

梅西缺阵 巴萨照赢

星报讯(许梅) 北京时间8月26日，2013/2014赛季西班牙足球甲级联赛第2轮一场焦点战展开争夺，虽然梅西因伤缺阵，但巴塞罗那还是客场1:0力克马拉加，阿德里亚诺世界波绝杀建功，巴萨取得连胜仍居榜首。

巴萨近14次联赛对阵马拉加取得13胜1平保持不败，其中近5个赛季全部双杀，近22次联赛交锋仅负1场，马拉加上次取胜巴萨还是10年前。

国米新帅 首秀赢球

星报讯(陈宏) 北京时间8月26日，意甲首轮开始第3场角逐，国际米兰主场2:0击败热那亚。马扎里成为12年以来首位取得赛季开门红的国米新帅。长友佑都下半场头球破门，终结热那亚连续400分钟意甲不失球的历史。伊卡尔迪顶中横梁。泰德爾上演处子秀。帕拉西奥补时破门。

合肥一彩民单挑“427”中3D奖金51万

3D从13227期到13229期，分别开出427、410和003奖号，其中第13227期的全省平均中奖率高达246.1%。

在3D13227期的投注中，427、054、491是彩民的投注热点，投注注数也都在1800注之上，同期的236、267、467的组选投注也在1700注之上。在3D13228期的投注中，713、666、168、369、663、768、193、121、763、638是彩民的投注热点，投注注数也都在2000

注之上，同期的369、356、168的组选投注也在2100注之上。而在3D13229期，投注注数在2000之上的号码则是000、702、138、276，同时356、369、367的组选也是大家投注的热点，投注注数超过1500注之上。

在3D13227期的开奖中，合肥市34010668号站点的一彩民在3张彩票上，分别对427共单选倍投500倍，对1247单选单复式倍投10倍，共获奖金

51万元；同期，宣城市34155032号站点的一彩民在2张彩票上，共对427单选倍投190倍，获奖金19万元；芜湖市34030053号站点的一彩民在1张彩票上，直接对427单选倍投40倍，获奖金4万元。在3D13228期的开奖中，合肥市34016034号站点的一彩民在3张彩票上，直接对410单选倍投50倍，获奖金5万元。

唐钟义



3D近期推荐

和值看好12 形态重防“小小大”

和值方面。目前，遗漏稍长的和值有：和值0，遗漏1151期；和值11，遗漏25期；和值15，遗漏29期，近期出号偏少；和值18，遗漏46期；和值27，遗漏728期。近期出号偏少的还有：和值11。综合考虑，推荐和值12。

形态方面。1)大小：目前，“大小大”，遗漏15期；“小大大”，遗漏14期。近期出号偏少的有“小小大”。综合考虑，推荐“小小大”。2)单双：目前“单双双”，遗漏12期；“单双双”，遗漏20期。近期出号偏少的有“双双单”。综合来看，推荐“单双双”。

“除三余”方面。目前，遗漏间隔率超过2倍的有：0-0-1路，目前已经连续53期未出；0-1-0路，遗漏44期；1-0-1路，连续66期未出；1-2-0路，遗漏130期；2-0-1路，连续68期未出；2-2-2路，遗漏76期。

定位单选复式方面。5×5×5复式中，目前“34789-34789-01256”遗漏58期，密切关注，推荐；“02356-02356-14789”遗漏50期，密切关注，推荐。

组选复式方面。组选六5个号复式“02359”遗漏87期，密切关注，“03458”遗漏82期；组选六6个号复式“123456”遗漏38期，密切关注。 小马

双色球今日开奖

奖池 57365841 元

上期头奖 13 注，单注奖金 500 万元

我省彩民中得 3 注 15 万元 二等奖

中奖故事

彩民临时改号错失750万

8月18日晚，双色球游戏进行第13096期开奖。当期双色球开出9注头奖，单注金额为750万元；二等奖开出112注，黑龙江省喜获2注。8月20日下午，中奖彩民郭先生(化名)在妻子的陪同下来到了黑龙江省福彩中心，在办理兑奖时，为自己在投注时将蓝色球号码“15”更改为“09”而后悔不已。

原来，郭先生中的这注号码是他到投注站机选出来的。那天他去火车站帮即将开学的女儿购买火车票，买完票后，手里正好有6元零钱，他就顺路来到火车站附近的一家福彩投注站，采用机选的方式购买了6元钱双色球彩票，当3注号码机选出来后，郭先生看了一下投注机屏幕，其中一注号码的红球号码为：01、02、22、28、29、30，而蓝球号码则机选为一个冷号“15”，当时郭先生觉得“15”这个号出现的可能性不大，于是将其改为自己比较喜欢的数字“09”。当晚开奖后，郭先生后悔不已，埋怨自己当时竟然错改了蓝球号码，遗憾错失大奖，仅中了30万元。 钟才